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ATA DA 7ª (SETIMA) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (PRIMEIRO) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2017. 

 

 No dia Dois de Maio do Dois Mil e Dezessete as Dezoito Horas no 

Plenário da Câmara Municipal de Carnaubal, reuniram-se os 

vereadores para uma sessão ordinária para apresentação e votação dos 

Projetos de Lei enviados pelo Poder Executivo, e Projetos de Lei de 

autoria do Legislativo e indicações dos vereadores, com a palavra o 

Presidente Francisco Horácio Neto, fez a chamada dos vereadores 

presentes em seguida são entoados o hinos nacional e municipal, na 

sequencia o Presidente pediu que o 1º Secretário Takeo Martins 

fizesse a leitura da ata da sessão anterior,  das matérias em pauta e que 

fizesse  a inscrição dos oradores para o 1º Expediente. Sendo o 

primeiro orador o Vereador Genilson Mendes que saudou a todos em 

plenário ouvintes e internautas, em seguida fez comentários a respeito 

dos projetos em pauta na sequencia abordou a presença do Ex. Prefeito 

Raimundo Chaves e concluiu com um boa noite a todos.  O segundo 

orador o Vereador Takeo Martins saudou a todos em plenários, e 

iniciou sua oratória abordando os projetos em pauta para deliberação 

dos edis, ainda em sua fala parabenizou o Vereador Firmeza pelo 

projeto apresentado, na sequencia teceu comentários sobre a indicação 

por ele apresentada. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente 

comunicou o início do intervalo para o parecer das comissões, em 

seguida abriu-se o 2º Expediente:  tendo como primeiro orador o 

Vereador Antonio Correia Araújo que ao se dirigir a tribuna saudou a 

todos em plenário ouvintes do rádio e internautas   em seguida falou da 

sua felicidade de estar como vereador nesta legislatura e falando da sua 

atuação nesta casa abordou o projeto por ele apresentado no que se 

refere a implementar em Carnaubal o dia do evangélico. Na sequência 

do seu pronunciamento falou que como representante do povo teve 

sempre o sentimento de luta em prol dos mais humildes, fazendo 

também relatos sobre as suas indicações que tratam da segurança 

pública do município enfatizando a importância das mesmas. E 

finalizou desejando um boa noite a todos. O segundo orador o Vereador 

Cicero Veras saudou a todos em plenário ouvintes do rádio, na 

sequencia fez comentários sobre as realizações da administração do Ex. 
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Prefeito Raimundo Chaves fazendo a listagem de todas as ações 

realizadas em seus oito anos de gestão. O terceiro orador o Vereador 

Antonio Ribeiro Araújo saudou a todos em plenário em seguida fez um 

agradecimento aos seus eleitores. Na sequência do seu pronunciamento 

fez questionamentos sobre algumas situações da gestão anterior, e fez 

perguntas ao Ex. Prefeito Raimundo Chaves. O quarto orador o 

Vereador Francisco Ferreira Lima saudou a todos em plenário e na 

sequência de sua oratória comentou que sempre existe diferenças 

políticas mas que o respeito é importante, em seguida fez referências 

aos ex. gestores como Luiz Chaves e Dário Martins que todos deram sua 

contribuição ao município e também relatou as obras do Ex. Prefeito 

Raimundo Chaves. Em seguida falou que como representante do povo é 

seu papel pedir ao executivo, fazendo referência ao transporte dos 

feirantes, e na sequencia fez comentários sobre os projetos em pauta na 

sessão registrando seu apoio a todos. O quinto orador o Vereador 

Gilmar Gonçalves  saudou a todos em plenário ouvintes do rádio e 

internautas, e em suas palavras fez agradecimentos ao poder executivo 

pela realização dos jogos escolares, e  no que se refere as indicações por 

ele apresentadas  fez seus comentários incluindo também  os projetos 

em pauta na sessão em seu parecer, na continuidade de seu 

pronunciamento levantou o tema dos dependentes de drogas do 

município indicando que seja implantada uma casa de reabilitação para 

estes. Finalizou desejando um boa noite a todos. O sexto orador o 

Vereador Otacílio Medeiros saudou aos colegas vereadores e a todos 

em plenário e parabenizou a todos os trabalhadores do município pelo 

DIA DO TRABALHO. Na sequência fez comentários sobre os projetos em 

pauta na sessão, ainda em sua fala relatou que é vereador pela 1ª vez 

mas que está buscando dar respostas aos anseios do povo do qual é 

representante deixando registrado que está sempre em contato com as 

mesmas. Também falou que alguns serviços já estão em andamento e 

que outros aguardam os tramites legais para serem desenvolvidos, 

expressou suas opiniões sobre as questões levantadas pelos colegas que 

o antecederam na tribuna. No que se refere a obras relatou que estas só 

são possíveis serem realizadas com recursos federais pois o nosso 

município não dispõe de recursos próprios para executa-los. O sétimo 

orador o Vereador José Correia Leite saudou a todos em plenário e 

ouvintes do rádio e internautas, iniciou sua fala fazendo comentários 
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sobre os projetos tanto do executivo como do legislativo que estão em 

pauta na sessão dando seu parecer e registrando o seu apoio a todos. 

Na sequência falou que como vereador sempre acompanhou diversas 

administrações e comentou que obras sempre ficam a serem 

terminadas por outros gestores. Mas ressaltou que humanamente 

impossível se fazer tudo aquilo que o município necessita e que se deve 

priorizar algumas ações. Na continuidade fez referência a presença do 

Ex. Prefeito Raimundo Chaves que iria usar a palavra para esclarecer 

questões anteriormente levantadas na tribuna da casa do povo. O oitavo 

orador o Vereador Takeo Martins ao retornar a tribuna iniciou sua fala 

fazendo comentários sobre as divergências políticas relatando que 

dentro do lhe confere a lei como vereador tem o dever de fiscalizar e o 

direito de expressar suas opiniões, no que se refere as escolhas 

politicais falou que se dá por meio do respeito, da confiança e 

oportunidade, dizendo ainda que deve-se separar as diferenças políticas 

dos anseios de todos os munícipes.  O nono orador o Presidente 

Horácio Neto que ao se dirigir a tribuna iniciou suas palavras 

saudando a todos em plenário ouvintes do rádio e internautas, na 

sequência do seu pronunciamento expos a situação política de um 

tempo passado. E falou do dinamismo da política falando que em 

determinado momento se está de um lado e logo depois muda-se de 

lado. Em seguida fez comentários sobre os projetos que estão em 

deliberação na sessão. Em seguida foi aberta a Tribuna Popular onde o 

primeiro inscrito foi o PRESBITERO JOSÉ RODRIGUES, que saudou a 

todos em plenário e parabenizou o vereador FIRMEZA pelo projeto 

apresentado que comtempla os evangélicos também felicitando os 

demais vereadores pelo apoio a proposição. O segundo inscrito para 

fazer uso da tribuna da casa do povo foi o EX. PREFEITO RAIMUNDO 

CHAVES que saudou aos vereadores  na pessoa do presidente Horácio 

Neto e em seguida iniciou suas palavras se reportando a fatos relatados 

na sessão anterior e colocando seu ponto de vista em relação aos seus 

oito anos a frente do poder executivo e prestando informações do que foi 

feito por ele como gestor a frente dos destinos de Carnaubal e fez 

explanações sobre a situação do município em sua administração e 

comentou que sempre buscou melhorias para o mesmo. No seu 

pronunciamento comentou que se não fez mais por carnaubal não por 

falta de vontade mais por falta de condições e de recursos e que está 
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torcendo pelo sucesso do município independente de quem esteja no 

comando da administração. Na sequência fez comentários em relação ao 

concurso público expondo a realidade a respeito da convocação dos 

aprovados. Em seguida se referiu as obras da sua gestão dizendo que 

tudo aquilo que se fez teve seu empenho em dar o melhor a população. 

Também em suas palavras fez comentários relativos a contabilidade e 

limpeza pública e aos recursos públicos em caixa deixado por sua 

gestão e também em relação aos limites de gastos com pessoais e outros 

setores do município. E em suas palavras comentou que se sentiu 

injustiçado com algumas situações colocadas na sessão anterior e que 

estava usando o seu direito de resposta sobre todos os assuntos 

levantados na sessão passada e abordou todos estes assuntos dando 

esclarecimentos e demonstrando com dados aquilo que expos com 

documentos que comprovam suas afirmações. Ainda em sua fala 

comentou sobre dados retirados do portal da transparência, e ainda se 

referiu a questão dos precatórios, em seguida relatou que deixou sim de 

trabalhar em algumas comunidades, mas que que teve sim realizações 

em todas estas, e em seguida relatou todas a ações de seu governo 

apresentando a lista de serviços realizados. Em todas as áreas de 

atuação do município dando números e apresentando a relação das 

obras em andamento e falando sobre os recursos para estes 

pagamentos também apresentou a relação de equipamentos adquiridos 

por sua gestão. Em seguida foi aberta a parte onde foram feitas 

perguntas ao ex. prefeito Raimundo chaves que respondeu a todos. Na 

continuidade dos trabalhos os Projetos em pauta entraram na ordem do 

dia, onde foram votados pelos vereadores os seguintes projetos: 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO DE Nº 03/2017  EMENTA: 

Institui o “DIA DO EVANGÉLICO” no município de Carnaubal e dá 

outras providencias. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO DE Nº 

04/2017 EMENTA: Denomina JOÃO FERREIRA LIMA uma rua 

localizada no Distrito de Faveira nas proximidades da Escola de 

Ensino Fundamental José Francisco de Medeiros, neste Município 

de Carnaubal – CE. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO DE Nº 

05/2017 EMENTA: Denomina como ANTONIA DE PAIVA COSTA 

MONTEIRO a creche construída no Distrito de Faveira, neste 

Município de Carnaubal – CE. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE 

Nº 10/2017 EMENTA:  
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Altera o §1º do art.10 da Lei Municipal nº 040/2002, que a Cria a 

Guarda Municipal, e da outras providências.  PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO DE Nº 11/2017  EMENTA: Dispõe sobre a “licença-

luto”, extensível à todos os empregados públicos no âmbito deste 

município, fixando em oito dias o período da licença. PROJETO DE 

LEI DO EXECUTIVO DE Nº 12/2017 EMENTA: Dispõe sobre a 

Instituição do Programa de Prorrogação da Licença Maternidade e à 

Adotante no âmbito da Administração Direta, Autárquica e 

Fundacional do Poder Executivo do Município de Carnaubal e dá 

outras providências. Onde foram votados e aprovados por 

unanimidade. E não havendo mais nada a tratar o Presidente 

Francisco Horácio Neto encerra a sessão, convocando todos os 

Vereadores para outra sessão ordinária marcada para o dia 16 de Maio 

de 2017. E eu Takeo Windsor Oliveira Martins, 1º Secretário desta 

casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai aprovada e assinada por 

todos os vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara Municipal 

de Carnaubal-Ceará aos Dois de Maio de Dois Mil e Dezessete.       

 

 

 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 
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ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 
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_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 


